

Câmara Municipal de Bom Jesus dos Perdões

Rua Nossa Senhora da Consolação, 295 - Centro - Bom Jesus dos Perdões CEP 12955-000 - Fone: 4012-7535

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N. 02/2024

Apresentamos à Mesa, ouvido o Plenário e cumpridas às formalidades regimentais, em conformidade com o artigo 222, §1°, inciso V, do Regimento Interno, a presente **MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES** a Loja Maçônica Virtude Sólida.

JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal manifesta as suas congratulações à Loja Maçônica Virtude Sólida, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade e pela comemoração de 20 anos de fundação.

A Loja Maçônica, nº 3601, com sede própria à Avenida Santo Agostinho, nº 935 – Bairro Cidade Nova - Bom Jesus dos Perdões-SP, CEP: 12.955-000, possui atualmente 42 obreiros, maçonicamente fundada em 14 de julho de 2004 e civilmente constituída na data de 05 de setembro de 2006, é uma associação de pessoas físicas, sem fins lucrativos ou econômicos, qualificável como de interesse público, pessoa jurídica de direito privado, constituída por prazo indeterminado, na forma prevista no Código Civil Brasileiro.

Constituem-se objetivo e finalidade da Loja ser uma instituição altruística, iniciática, filosófica, progressista, filantrópica e evolucionista; praticar a beneficência do modo mais amplo possível, especialmente a assistência social aos menos favorecidos; o incentivo à instrução e à cultura em todos os seus níveis; promover a ética, a paz, a cidadania, os direitos humanos, a democracia e outros valores universais; pugnar pelo aprimoramento moral, social e intelectual da humanidade, pelo cumprimento



Câmara Municipal de Bom Jesus dos Perdões

Rua Nossa Senhora da Consolação, 295 - Centro - Bom Jesus dos Perdões CEP 12955-000 - Fone: 4012-7535

do dever e investigação constante da verdade, além de proclamar os princípios gerais da Maçonaria, expressos na Constituição do Grande Oriente do Brasil.

É digno de nota o trabalho incansável dos membros da Loja, que dedicam seu tempo e esforço em prol do próximo, promovendo ações que visam a melhoria das condições de vida das pessoas mais necessitadas, além de fomentar o espírito de fraternidade, igualdade e justiça.

Por todo o exposto, e reconhecendo a importância das ações desenvolvidas, *a Câmara Municipal de Bom Jesus dos Perdões parabeniza* a Loja Maçônica Virtude Sólida pelos 20 anos de relevantes serviços prestados no nosso município.

Bom Jesus dos Perdões, 26 de junho de 2024.

JOSÉ FERNANDO DE OLIVEIRA

Vereador